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  .2سم 9171=  271×  11مساحة الورقة = 

 .2سم 42=  (4×  6)2مساحة الصورتين = 

 .2سم 4171=  42 – 9171مساحة الجزء الزائد من الورقة = 

 

 كلاً من الكسرين أكبر من لأن؛ الإجابة تكون أكبر من الواحد
1
2

أي البسط أكبر   

 .من نصف قيمة المقام

 



 

 

 .الدلو من الصنبور الأول في دقيقة واحدةيملأ 

 يملأ
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 24س = 2+  11  

–11      –11  

 11س = 2   

 671س =      

 سم 24ليصل طول شعرها  شهر 671يلزم العنود 

 

 



 

 

على التوالي للحصول على  1، 2، 1إلى الأعمدة  2، 6، 4نضيف  :النمط 

 العدد في العمود التالي.

 ؛ 16بالنظر إلى الجدول نجد أن مقدار الزيادة التالية = 

  مرة 12=  16+  62=   عدد المرات في الأسبوع الثامنلتالي وبا

 



 

 

 

صفحات، وفي اليوم  1تقرأ سعاد كتاب منذ أسبوع حيث أنها قرأت في اليوم الأول 

صفحة  161صفحة؛ إذا كان الكتاب   21صفحات، وفي اليوم الثالث  11الثاني 

 كم يوماً يستغرق قراءة الكتاب كاملا؟ً

 لتي قرأتها سعاد في أول ثلاث أيامتعلم عدد الصفحات ا

 وتريد أن تعرف كم يوم يستغرق قرأت الكتاب كامل

ابحث عن نمط في الأيام الأولى التي قرأتها سعاد ثم أكمل النمط على 

 أساس أنها ستقرأ الكتاب كامل

 2×النمط أضرب 

 السادس الخامس الرابع الثالث الثاني الأول اليوم

 161 21 41 21 11 1 عدد الصفحات

 أيام 6تكمل سعاد الكتاب بعد 

 تحقق من النمط للتأكد من الإجابة الصحيحة

 

 



 

 

تعلم ارتفاع إسقاط الكرة وارتفاعاتها في الارتدادات الثلاثة 

 سم 11الأولى، تريد أن تعرف الارتداد الذي عنده يصبح ارتفاعها أقل من 

ى أساسه ابحث عن نمط في الارتدادات الأولى ثم أكمل النمط عل

 سم 11حتى يصل ارتفاعها أقل من 

 اكتب الارتدادات في جدول كالآتي:

 السادس الخامس الرابع الثالث الثاني الأول الارتدادات

53 21 121 121 الارتفاعات 3  35 5  23 703  

× النمط: 
2
3

 الارتداد السادسعند سم  11يكون ارتفاعها أقل من  

 تحقق من النمط للتأكد من الإجابة الصحيحة

 



 

 

    

تعلم عدد الأعمدة والصفوف في كل شكل ومقدار زيادتها في أول 

 ثلاث أشكال، وتريد أن تعرف الشكلين التاليين

أساس  ابحث عن نمط في الأشكال الأولى ثم أكمل الأشكال على 

 معرفة الشكلين التاليين

 ةنجد أن الشكل يزداد بمقدار عمود واحد وصف واحد في كل مر

 : ليصبح الشكلين التاليين كالآتي 

 

 

 تحقق من النمط للتأكد من الإجابة الصحيحة 



 

 

تعلم أن المثلث متساوي الأضلاع وتعلم طول الضلع، أيضاً الأشكال توضح 

 رفة محيط الشكلين التاليينعدد أضلاع كل شكل، تريد مع

 حسب محيط الأشكال المعطاة وابحث عن نمط تسير به في الأشكال التاليةا

 21، محيط الشكل الثالث =16، محيط الشكل الثاني= 12محيط الشكل الأول = 

 في كل مرة م 4بالتالي فإن المحيط يزداد بمقدار 

 

 الخامس الرابع الثالث الثاني الأول الشكل

 22 24 21 16 12 محيطه
 

 م 22، م 24 محيط الشكلين التاليين هو

 تحقق من النمط للتأكد من الإجابة الصحيحة 

 

 



 

 

تعلم ميعاد بدأ المباراة والزمن الذي يحتاجه حل الواجب والزمن 

الذي يستغرقه الطريق، وتريد معرفة متى يبدأ الواجب ليصل إلى المباراة قبل 

 دقائق؟ 11

 كسي لمعرفة ميعاد بدأ الواجباستخدم  الحل الع

 مساءاً  1:11المباراة تبدأ 

 مساءاً  1:11يصل الى المباراة الساعة  

 دقيقة للوصول للملعب؛ 11ويلزمه 

 مساءاً  6:11إذا يخرج من المنزل   

 يستغرق الواجب ساعة والربع ساعة إذا يبدأ الواجب قبل خروجه بساعة وربع

 مساءً  4:11أي يبدأ الواجب الساعة 

 تحقق من الحل  إذن الإجابة الصحيحة 

 



 

 

تعلم عدد الطلاب المشاركين في الرحلة وتعلم تكلفة مواصلات كل 

 طالب وتكلفة طعام كل طالب، تريد معرفة تكلفة الرحلة؟

احسب التكلفة الكلية لكل طالب واضربها في عدد الطلاب لمعرفة 

 تكلفة الرحلة

 ريالاً  6271=  21 + 1171تكلفة الرحلة للطالب الواحد= 

 ريال 22111=  161× 6271تكلفة الرحلة الكلية = 

 

 تحقق من النمط للتأكد من الإجابة الصحيحة 

 

 



 

 

من الحائط وتعلم طول الحائط،  2 م 12تعلم كم يحتاج سالم لدهان 

 2م  96وتريد أن تعرف بعد كم دقيقة سيبقي 

 لمكم متر سوف يكون دهن سا 2م  96احسب عندما يتبقي 

 ثم اتبع النمط الذي يسير به في دهان الحائط

 2م 222=  96 –124= 2 م 96ما دهنه عندما تبقي 

 دقيقة 12=  4÷ 222نقسم عدد الأمتار على عدد الدقائق= 

 تحقق من النمط للتأكد من الإجابة الصحيحة 

 



 

 

تعلم عدد مقاعد المسرح في الثلاث الصفوف الأولى، وتريد 

 في الصف الخامس معرفة عدد المقاعد

ابحث عن نمط عدد المقاعد في الصفوف الأولى واتبعه 

 لمعرفة عدد المقاعد في الصف الخامس.

 مقاعد في كل صف 1نلاحظ أن المقاعد تزداد بمقدار 

 

 9 2 1 6 1 4 1 2 1 الصف

 12 41 42 11 12 21 22 11 12 عدد المقاعد
 

 مقعداً  12عدد المقاعد في الصف التاسع = 

 حقق من النمط للتأكد من الإجابة الصحيحةت 

 



 

 

تعلم طول أطول حشرة في العالم وأقصر حشرة في العالم، 

 وتريد معرفة كم تساوي أطول حشرة عدد مرات أصغر حشرة؟

اقسم طول أطول حشرة في العالم على طول أقصر حشرة 

 في العالم

 

 مرة 1211=  1711÷ 1271عدد المرات = 

 تأكد من الإجابة الصحيحةتحقق من النمط لل 

 



 

 

تعلم وحدات الحاسوب وكم تساوي كل منها من الوحدات 

 ميجا بايت. 1الأخرى، تريد أن تعرف كم بت في 

 ميجا بايت في عدد وحدات الكيلو بايت والبايت. 1اضرب 

 كيلو بايت 1124ميجا بايت=  1

 بايت 1124كيلوبايت=  1بما أن 

 بايت 1142116=  1124× 1124أميجابايت = 

 بت 2بايت =  1بما أن 

 بت  2122612=  2× 1142116أميجابايت = 

 تحقق من النمط للتأكد من الإجابة الصحيحة 

 



 

 

تعلم أن سمر تصمم
2
3

صفحة في  
1
2

ساعة، فكم صفحة تصممها  

 ساعات؟ 6في 

 ساعات 6ثم اضرب في احسب كم تصمم في الساعة الواحدة 
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 تحقق من النمط للتأكد من الإجابة الصحيحة 

 



 

 

 9 2 1 6 1 4 1 2 1 1 الأسبوع

 112 216 122 64 12 16 2 4 2 1 التوفير بالريال

 

 مرات 4الشهر الرابع =  ىللحصول عل 2عدد مرات الضرب في  (1

 مرات 1للحصول على الشهر الخامس= 2عدد مرات الضرب في 

 ريال 216 في الشهر الثامن وفر (2

 الشهر التاسعيمكنه استعمال ما وفره لشراء الدراجة في  (1
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 أميال 91111111=  117×179=  بعد الأرض عن الشمس (22
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 يجاد مقلوبه.إيكون   1 –الناتج بعد رفعه للقوة 
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  يبين الجدول العلاقة بين زمن قيادة سعيد لدراجته و المسافة التي يقطعها

 ها بعد ساعة بنفس المعدلالمطلوب المسافة التي يقطع

 استخدم النمط الذي بالجدول

61 ÷1  =12 

 بعد ساعة.كلم  12مسافة أي سيقطع 
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 بمقدار الأس اليمينإلى  الفاصلة العشريةتتحرك  11بة للعدد عند الضرب في القوي الموج

 بمقدار الأس اليسارإلى  الفاصلة العشريةتتحرك  11عند الضرب في القوي السالبة للعدد 
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 السعودية < باقي الدول
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ض إلى الدمام، وتريد المسافة التي تعلم سرعة شاحنة تسير من الريا

 صباحا؟ً 11:11تقطعها عند الساعة 

 حدد النمط أو السرعة التي تسير بها الشاحنة لمعرفة المسافة

 دقيقة 11كم كل 11صباحاً، وتسير  11:11انطلقت الشاحنة في الساعة 

 المسافة المقطوعة الساعة

 1 صباحاً 11:11

 11 صباحاً  11:11

 21 صباحاً  11:11

 11 صباحاً  11:41

 41 صباحاً  11:11

 11 صباحاً  11:11

 61 صباحاً  11:11
 

 كم 61 هي 11:11المسافة المقطوعة الساعة 

 تحقق من النمط للتأكد من الإجابة الصحيحة 

 



 

 

 سعة الكوب÷ عدد المرات = الكمية المطلوبة 

                =
2

2
3

  ÷
1
3

  =
8
3

 مرات 2=  1×  

 ب( × 1×  1× )أ( × أ × )أ ( ×   4×  4× 4= )

 ب×  12×  3 أ×  3 4= 

 



 

 

 =4

1

6
  =

1
1296

  

 =2  ×2  ×2  ×
1
3

  ×
1
3

 

 =
8
9

 

 

×  4×  4×  4=  2 –2×  1 4=  2  –ج×  3 ك
1
8

  ×
1
8

 

                                 =
64
64

 = 1 

 11×  11×  11×  11×  22×  22×  22عدد اللوحات = 

 =219121111 

 



 

 

 =17111111221 

 

 =172×114
 

 



 

 

 ساعات. 9 )ب(الاختيار الصحيح: 

 14  ÷1  =12 

 12  ÷2  =9 

 

 



 

 

 171119 )ب(الاختيار الصحيح: 

 (ج)الاختيار الصحيح: 
1

27
 

 



 

 

9 3 6 3 3
10 10 10 5


    

 (أ)الاختيار الصحيح:   
9

10
  

 

 6=  2+  1+  1التقدير: 

 (ج)الاختيار الصحيح:      
2

5
3

 كجم 

 

 



 

 

 3 6 13 1 1
2 3

2 13 4 6 4
        

 (د)الاختيار الصحيح:      
3
2

  

 

 



 

 

 (د)الاختيار الصحيح:  

 



 

 

×  9729 (ج)الاختيار الصحيح: 
7
10 

 



 

 

 أرجون (أ)الاختيار الصحيح: 

 



 

 

  4–ص = 

   33 4    64 –=  ص

 64 – (أ): الاختيار الصحيح

 



 

 

 

 6 1 4 1 2 1 اليوم

 211 191 111 611 611 111 عدد المتسوقين

 

  61بإضافة 

 متسوق 211عدد المتسوقين = 

 

 



 

 

 91×  91×  91نجد حجم الصندوق الكبير= أ( 

  11×  11×  11الصغير =  حجم الصندوقنجد  
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